

Вырезка из газеты

ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

Чкалов

Газета №

Творческий вечер артистов

В областном драматическом театре имени А. М. Горького состоялся творческий вечер народного артиста РСФСР В. И. Агеева, заслуженного деятеля искусств РСФСР, художника С. Н. Александрова и заслуженных артистов РСФСР М. И. Бородиной, М. М. Янковской и В. Е. Бескина.

Приветствовать любимых артистов пришли представители партийных и советских организаций, учреждений и учебных заведений города.

С вступительным словом о творческом пути артистов выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. С. Иоффе.

Председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся А. Я. Жуков по поручению Президиума Верховного Совета РСФСР вручил В. И. Агееву, С. Н. Александрову, В. Е. Бескину, М. И. Бородиной и М. М. Янковской Почетные грамоты о присвоении высоких званий, пожелал им новых творческих успехов. Одновременно т. Жуков вручил артистам приветственные адреса Чкаловского обкома партии и областного Совета депутатов трудящихся.

Взволнованно прозвучало приветствие машиниста паровозного депо станции Оренбург т. Кривцуна, выступившего от коллективов промышленных предприятий г. Чкалова.

— Вы, — обращаясь к артистам, заявил т. Кривцун, — пользуетесь заслуженной любовью у нас, советских зрителей. Спасибо вам, дорогие товарищи, за ваш творческий труд, за прекрасные жизненно правдивые образы, созданные на сцене, за ваше благородное служение советскому народу!

С приветствием выступили также заместитель председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся т. Сафонова, преподаватель медицинского института профессор т. Сибагина, заслуженная артистка РСФСР И. Ф. Шеглова, мастер цеха шелкокомбината т. Наумова, ведущая химической лабораторией завода «Автозапчасть» т. Амелевич, представитель Южно-Уральского военного округа т. Черемисов. Учащиеся суворовского училища преподнесли артистам букеты живых цветов.

На сцене были оглашены десятки поздравительных телеграмм — из Москвы и Владивостока, Хабаровска и Алматы, Челябинска и Воронежа, Архангельска и Иркутска, Саратова и Орска, поступивших в адрес артистов, удостоенных почетных званий.

С ответным словом выступил народный артист РСФСР В. И. Агеев.

— От своего имени, — говорит он, — и от всех моих товарищей принишу горячую благодарность родной Коммунистической партии, Советскому правительству и всему советскому народу за их неустанную заботу о советском искусстве. Почетные звания, которых мы удостоены, обязывают нас еще лучше служить советским людям, дорогой Отчизне. Спасибо вам, дорогие товарищи, за внимание, за радость сегодняшнего вечера!

В заключение участникам вечера были показаны сцены из спектаклей «Ромео и Джульетта», «Деньги», «Филумена Мартурано».

Т. ГАВРИЛЕНКО.